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Título (Arial 12 pt, negriña, espazo sinxelo entre liñas. Parágrafo centrado e ocupando un máximo de tres liñas)
Autor 1,1 Autor 2,2 …. (inicial do nome e apelido dos autores, Arial 11 pt, negriña, centrado, interliñado sinxelo)
1 Enderezo 1 (Arial 8 pt, cursiva, espazo sinxelo entre liñas), correo electrónico autor principal
2 Enderezo 2 (Arial 8 pt, cursiva, espazo sinxelo entre liñas)

Palabras chave (poñer 3, separadas por punto e coma, das cales, cando menos unha debe ser escollida de entre as seguintes, borrar o resto): Bioquímica/biotecnoloxía; (foto)catálise; química analítica; química física; química inorgánica; química orgánica; química dos alimentos; química ambiental; enxeñería química; química da saúde; química sostible; química teórica; química computacional; química de polímeros; química de materiais

Nesta área debe aparecer o resumo da contribución cunha extensión máxima de 2 páxinas no presente formato. A fonte será Arial 10 pt. Os parágrafos estarán xustificados a ambas as marxes (3 cm para as marxes superior e inferior, e 2.5 cm para as marxes laterais), e estarán espazados entre si 6 puntos. Poderán incluírse táboas e figuras sempre que non se exceda o límite establecido de dúas páxinas.

As citas bibliográficas de artigos, libros e comunicacións a congresos deben recollerse ao final da páxina (Arial 8 pt, espazo sinxelo entre liñas) e deben indicarse no texto co formato [1] ou [2,3], utilizando a opción "Inserir notas ao pé de páxina”.
Agradecementos. En caso de incluírse, colocaranse ao final do texto (Arial 9 pt).



Agradecementos: Texto en Arial 9 pt, espazo sinxelo entre liñas.
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